公益相亲会火热开启

在金鼎商厦遇见爱情

文/图 刘亚杰

七夕节,美好时光总是和浪漫不期 而遇。7月31日下午,金鼎商厦负一层满 是璀璨的灯光和俊美的青年男女。以爱 情的名义相聚,他们来追寻各自的幸福。

当日,由百大金鼎、爱情公寓单身俱 乐部联合主办的大型公益相亲会在金鼎 商厦负一层盛大开幕,600余名青年男女 通过线上线下的方式寻找着属于自己的

"没想到刚坐到一起就互相产生了 好感。"一直忙于工作的李女士平日没有 多少空余时间,对于自己的终身大事也 是无暇顾及。7月31日下午,略显羞涩的 她刚刚坐下就被身边高大帅气的男生吸 引。偷偷查看了他的信息后,她大胆地 打起了招呼。

有稳定的工作,有共同的话题,在相 亲会现场热烈的氛围中两个人互动频 繁,有了更进一步的了解。两个小时的 时间,双方最终顺利牵手,一段美好的爱 情故事就此上演。

"说实话,原来对于相亲这件事还是 有点儿排斥的,但这次经历让我彻底改 变了这种误解。"李女士说,现在,生活节 奏和工作节奏都很快,每个人的交际圈 都十分有限,通过好的平台和活动不仅 可以扩大自己的交际圈,还能接触到各 行各业的优秀人才。

"牵手只是一个开始,美好还需要自 己经营。"百大百货事业部行政总监李桂 华说,多年来,百大金鼎一直致力于为水 城市民营造良好的文化活动氛围,七夕 节前,他们积极联合信誉度、认可度高的 婚恋平台为广大青年男女搭建展示自己 的舞台,弘扬传统文化的同时,也满足了 广大青年男女对于爱情的追求。

在活动现场,不少家长的参与让相 亲会达到了一个小高潮。"孩子没时间 来,我就给他把把关。"米先生一个信息 卡接一个信息卡仔细查看,还不时用手 机拍照记录下来,发给在外地出差的儿 子。

"这么好的活动,真该让孩子们亲自 参与一下。"他说,年轻人工作再忙,也要



金鼎商厦公益相亲会现场

抽出时间经营自己的个人生活,积极健 康的生活方式才有持久性,才能让人生 变得丰富多彩。

模特走秀、互动游戏、精美礼品,笔

者了解到,此次公益相亲会将持续至8月 4日,七夕节当天,还有神秘大礼等着青 年男女们。

20余个品牌集体亮相

文/图 刘亚杰

一边参与公益相亲一边还能轻松逛 车展,7月31日,在金鼎商厦负一层新能 源汽车展厅,如期举办的新能源汽车展 销会让整个负一层人气爆棚。



威马汽车展厅

没有了东奔西走的苦恼,也少了炎 炎夏日的炙烤,在金鼎商厦负一层新能 源汽车城,比亚迪、威马、创维、雷丁、奇 瑞、奇瑞冰激凌、小鹏、欧拉、广汽埃安、 江陵、长安、五菱宏光、大运、风光、凌宝、 北京汽车、比亚迪王朝、金羊汽车等20余 种国内主流新能源车集体亮相,为消费 者提供更多选择。

"车型不少,有点儿挑花眼了。"展销 会现场,一直想选购一款新能源汽车的 聊城市民邢先生仔细询问着每款车型的 特点。"绿色、节能,新能源汽车越来越受 大家欢迎。"他说,新能源汽车不仅能满 足出行需要,而且能大大节省开支,已经 成为很多年轻人的追求。

在金鼎商厦负一层新能源汽车城, 偌大的展销空间除了可以提供多品类的 新能源汽车展销,还可以承办丰富多彩 的文化活动,让消费者一边逛车展一边 享受消夏的乐趣。

自5月份至今,金鼎商厦新能源汽车 城新能源汽车展销活动已经连续举办了 两期,爆棚的人气和市民持续飙升的消 费热情让金鼎商厦新能源汽车城成为新 型消费地标。家门口就能选到心仪的新 能源汽车,金鼎商厦新能源汽车城用优



造型新颖、功能多样的新能源汽车引消费者关注

质服务实力"圈粉"。

除了模特走秀、激情音乐表演、歌曲



创维汽车展厅

联唱等休闲娱乐节目表演外,新能源汽 车展销期间,各品牌经销商还从门店调 配了试驾车满足市民试驾需求。

展销会期间,金鼎商厦新能源汽车 城为约会出游的情侣准备了多份大礼, 更为七夕节当天领取结婚证的新人提 供鲜花等多项服务和惊喜购车优惠政

同时,比亚迪海洋网、创维新能源汽 车也将在展销会期间盛大开业。

公益相亲会、汽车展销会、婚纱摄影 秀、婚宴咨询服务……从邂逅爱情到步 入婚姻殿堂,如今,金鼎商厦已成为水城 市民心中各种人生大事的"圆梦地"。

□ 刘亚杰

如果还没想出送爱的人什么礼物, 七夕节来百大金鼎,满满的"爱意"扑面 而来,多项选择等着你。

笔者从百大金鼎了解到,百大金鼎 "宠爱七夕夏凉季"活动同步开启,8月4 日当天,会员消费即可享受10.7倍积分。

爱就在这"礼"

七夕节,百大金鼎再送会员10.7倍积分

此外,消费满一定金额就可以收到鲜花或 巧克力惊喜。在金鼎购物中心美食广场,

"毕业美食聚"活动同步开启,凡是到店消 费的学生交50元能抵100元使用。

国际珠宝名表、化妆品专区同样惊 喜满满。目前,七夕金鼎商厦新能源车 展和大型公益相亲会活动正在火热进 行,七夕节当天,蜜斯婚纱模特走秀、优 盟星小主播儿童表演、"小天才机器人 杯"中华少年脑控机器人体验展示大赛 等丰富多彩的文化活动也将让8月爱意 满满。